



找记者 上壹点

读者热线 >>>

8451234

18864996192

严格管控、合力保障，营造良好高考环境——

聊城3.6万余高三学子昨日“赴考”

本报聊城7月7日讯(记者 张超 实习生 谢广勇 熊丹丹)

头顶炎炎烈日，2020年夏季高考火热开场，7月7日，聊城3.6万余名高三学子整装待发奔赴全市22个考点，作为“新高考”改革落地的首届考生，考试科目将实行“3+3”新模式。同时，在“疫情”影响下，有哪些新变化、新举措、新体验，高考首日，本报五路记者分赴城区各考点现场直击。

“考生要加强防疫知识学习，做好个人防护，避免人员聚集。自6月23日起每日自觉进行体温测量、记录及健康状况监测。”相比往年，今年考生在打印准考证的同时，需打印《2020年高考考生健康承诺书》并如实填写，在首场考试进入考点时，将《承诺书》交考点工作人员，经检查合格后方可进入考点。

据当天首场考试还有一个小时，聊城一中考点外，便已经开始对考生顺序入场进行场地腾空，隔出的通道方便考生快速进入大门进行体温检测。考生依次排队入校，四道体温检测通道方便考生快速测温入场。今年根据考务要求考生在考前40分钟进入考场，接受体温检测和两次安检，所有考试科目开考15分钟后，考生不得进入考点参加当次科目考试，考生不得提前交卷出场。

今年夏季高考，聊城高考各个考点均设置了备用隔离考场，体温高于37.3℃且能参加考试

的考生将在备用隔离考场参加考试。

一面是严格的入场管控，一面是有力的秩序保障，当天早七点，交警、城管及各公益组织便已到岗到位，开始对考点周围交通、现场秩序等进行提前维持部署，为广大考生营造良好的考场环境。

“昨天我们的防疫消杀工作一直持续到凌晨，希望能给广大考生营造一个健康的考场环境。”据BSR中国蓝天救援队相关工作人员介绍，为最大程度降低疫情传播风险，确保高考顺利进行，高考前夕，救援队组织精干力量采用次氯酸消毒液对城区各考场进行全面消杀，同时，在当天考试结束后，还将开展例行消杀工作，以实际行动助力高考。

今年为了方便广大考生熟悉考点和考场分布，城区各考点均通过网络平台发布了考场分布的平面图和包括交通出行、外围探场、入场及防疫等的相关备考贴士，其中，聊城一中、聊城一中新校还推出了“云瞰考场”，考生通过手机在便捷的熟悉考场时还能及时获取相关备考信息。

同时，为帮助广大考生顺利完成考试，聊城教体部门还通过网络平台一站式发布包括考点分布、防疫工作、准备工作及备考贴士等各类相关内容，极大地方便了广大考生及家长及时全面地获取相关信息。



第一场语文考试结束，考生走出考点，轻松的步态，开心的笑容预示着“开门红”。



考试开始前，考生进行体温检测有序进入考场。



聊城公安交警冒着高温酷暑，在考点坚守岗位。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 张同建 李怀磊 摄

聊城高新区巡回宣讲团走进顾官屯镇黄河涯村

用百姓的语言讲百姓的故事，6月30日上午，聊城高新区“中国梦·新时代·话小康”巡回宣讲团一行八人应邀来到顾官屯镇黄河涯村，用自己的亲历亲闻讲述

了发生在身边的奋斗故事。

据悉，宣讲团成员都来自基层一线，有的是第一书记，有的是扶贫干部，有的是脱贫致富的领路人，他们用朴实无华的语

言和真挚的感情流露，展现出了高新区人民在建设小康、实现小康过程中幸福感和获得感。

宣讲结束后，宣讲团成员和村两委干部进行了讨论，提

出了改进提高建议。黄河涯村两委干部一致表示，这种宣讲方式非常好，群众很欢迎，传递了正能量，激发了贫困群众决战脱贫攻坚的信心和决心。

东昌府区郑家镇：脱贫攻坚工作向“零问题”再发力

近日，东昌府区郑家镇以扶贫工作“零问题”标准要求，召开扶贫工作“零问题”动员部署会，采取扶贫组长交流互查等举措，以查缺补漏、立知立改、取长补短的工

作主动性，不断优化扶贫工作质量、成效。

扶贫工作“问题清零”部署会上，要求各责任主体认清脱贫攻坚工作形势和工作标准，从思想上高度重视扶贫工

作质量，要求各责任主体按照工作职责主动开展检查、督导、整改工作，对疑难问题及时梳理上报并及时解决清零。

为达到“零问题”的目标，该镇采取各管区扶贫组长互

查的方式，轮番检查督导。实现“及时发现问题、及时整改问题”的效果，通过互查的方式不仅指正问题而且达到取长补短、学习互鉴的效果。

(张广浩)

聊城开发区蒋官屯街道“多包一”确保扶贫无死角

为了进一步提升脱贫攻坚质量，抓牢问题整改和政策落实，聊城开发区蒋官屯街道明确责任，分解任务，不断完善帮包责任体系，形成了科级

干部包片、扶贫专干包社区、扶贫干部包户的多层面监督、帮包责任体系。科级干部定期以抽查与遍访的方式，查看帮包责任人的工作标准和贫困

家庭的政策享受情况，检查组仔细地看相关资料、看住房安全、看存折流水账、看双提升工作，在了解贫困户基本情况的同时，及时发现脱贫攻坚工

作中的不足。针对发现的问题及时记录，能即知即改的当场整改，不能当场整改的建立台账，明确整改时限和整改责任人，确保所有问题全部清零。

聊城开发区北城街道全面解决扶贫问题死角

今年以来，聊城开发区北城街道紧紧围绕“两不愁三保障”核心指标，坚持问题导向，狠抓责任落实和政

策落地，确保问题见底清零。突出重点指标，对教育资助政策落实、医疗保障、住房安全、饮水安全等重点

事项进行细致排查整改；突出重点群体，对残疾人、严重精神疾病患者、慢性病人、无劳动能力贫困群众、

在校学生等群体享受的政策进行了重新核实，强弱项、补短板，做到了条条有整改、件件有落实。

聊城开发区广平乡开展精准扶贫政策落实“再回头看”行动

2020年为脱贫攻坚的决胜之年。为确保辖区内每一户贫困户2020年稳定脱贫，近期，聊城开发区广平乡组织全体帮

包干部、村扶贫专干、村两委成员开展了扶贫政策落实“再回头看”行动，研究政策落实，分析贫困户脱贫薄弱点，补齐

短板精准施策。行动中，重点查找解决住房安全、饮水安全、低保五保、教育补贴、健康扶贫、残疾人政策落实、严重

精神疾病贫困患者救助等方面问题，逐村逐户逐人逐项查缺补漏，确保所有扶贫政策无缝隙落实到位。(郭代伟)

东昌府区古楼街道帮扶群众似亲人

雨季来临，贫困户家中房屋是否安全，是否漏雨，成了帮扶干部最关心的问题。眼看天气不好，阴沉沉的，东昌府区古楼街道海源社区扶贫专干杨新凯和

帮扶干部姚峰一起来到辖区贫困户葛玉成、赵文忠、岳春林家中，葛玉成老人的房子雨季来之前已经全面检查过了，也铺了新的毛毡，但是他们还是不放心，

逐个房间仔细查看一遍才放心。岳春林老人家的房子是新盖的，二人叮嘱老人天气不好，别出远门，记得关好窗户。赵文忠老人白天上班，家中无人，接到二人

叮嘱电话，开心的不得了，老人感动的说：“没想到天气不好，让我下班注意安全这种小事也给我打电话，感觉像亲人一样温暖。(王琳)

东昌府区侯营镇

“清洁行动”助力脱贫攻坚

为改善贫困人口居住环境和生活质量，侯营镇对全镇建档立卡贫困群众生活环境进行综合整治，帮助贫困家庭规划院落发展庭院经济，提升贫困家庭生活品质。

该镇帮扶干部和扶贫专干采取互助共建模式，成立工作队，组织全村党员、村干部、帮扶干部、志愿者，集中时间帮助贫困户规范家具摆放、清理屋内杂物等。同时工作队立足每户贫困户院落情况，引导贫困户发展投资小、见效快、风险低的庭院经济。科学搭配庭院种植区、生活区和种植项目，订购茄苗、辣椒苗、西红柿苗等，帮助贫困户平地、种苗、施肥、浇水，结合镇农业部门技术人员讲解种植要点和注意事项，切实帮助贫困户发展庭院经济，增加贫困户收入。(韩剑飞)

今日本报B4版 本版编辑：李璇 组版：郑文

聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

祝贺聊城市头痛病诊疗中心、聊城市静脉曲张专病诊疗中心落户聊城市退役军人医院。

联系电话：0635-8344085

0635-8344052

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二甲甲等综合公立医院
地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达